

Pool Care



РАЗРЕЖДАНЕ
5-10% с
NITRO 1100



ПОКРИТИЕ 8 -
10 m²/L



ПРИЛОЖЕНИЕ
четка, валик,
безвъздушен
пистолет



ИЗСЪХВАНЕ
1 - 2 часа

Еднокомпонентна
боя за басейни

» **Лесно приложение**

» **Устойчивост на УВ лъчи и кредиране**

» **Устойчивост на вода и химикали**

» **Силна адхезия към бетон**

Специална, еднокомпонентна формула на боята, подходяща за директно нанасяне върху басейни и фонтани от бетон или циментов разтвор. Нанася се лесно и изсъхва бързо. Отличава се с висока производителност, създавайки твърд, но еластичен филм, с отлично поведение срещу УВ лъчи. Освен това е устойчива на постоянно напрежение, причинено от вода и на растеж на мухъл и гъбички на повърхността на басейна. И накрая, тя се държи много добре спрямо хлорни и химически разтвори за басейни.

(A/и) (SB) Еднокомпонентни ефективни бои

- ЛОС гранична стойност: 500гр/л
- Максимална концентрация на ЛОС на готовия за употреба продукт: 499гр/л.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Плътност ISO 2811 @ 25°C	1.47 g/mL (±0.04)
Вискозитет ASTM D 562-05 @ 25°C	100 KU (±10)
Ниво на гланц 60° ISO 2813	< 21 GU
Покритие за един слой	8-10 m ² /L*
Препоръчителна дебелина на сухия филм (2 слоя)	100 µm (±10)

* В зависимост от метода на нанасяне и повърхностната абсорбция

Pool Care

Еднокомпонентна боя за басейни

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

За да се осигури добра адхезия, повърхността трябва да е суха (ограничение на влажността <4%), чиста и без прах, мазнини, соли, ръжда, остатъци, петна от бои и др.

» Върху новопостроени басейни от бетон или циментов разтвор, почистете повърхността с 10% v/v разтвор на солна киселина, измийте със сапунена вода и оставете да изсъхне напълно.

» Нанася се не по-рано от 28 дни след строителството.

» Върху по-рано боядисвани повърхности отстранете старите бои с помощта на разтворители или механични средства, за да осигурите добро прилепване на боята.

» Използвайте KRAFT STRONG REPAIR 84 за запълване на празнини, пукнатини и други повредени части.

» За защита срещу негативни напрежения нанесете 2 слоя от KRAFT HYDROGUARD FLEX на кръст. Подсилете ръбовете с антиалкална армираща мрежа KRAFT HYDROGUARD NET.

ИНСТРУКЦИИ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ

» Разбъркайте много добре преди и по време на нанасяне с помощта на бъркалка на ниска скорост до хомогенизиране.

» Нанесете 2 слоя KRAFT POOL CARE за най-добри резултати. Поддържайте дебелината на слоя под 120 мт, за да избегнете образуване на шупли, мехурчета или ненавременен лющене на боята.

» Можете да нанасяте с четка, валик или безвъздушен пистолет.

» Разреждане:

• 1-ви слой: 5-10% с KRAFT NITRO SOLVENT 1100

• 2-ри или 3-ти слой: 0-5% с KRAFT NITRO SOLVENT 1100

» Суха на допир: 1-2 часа при 25°C и 50% относителна влажност (времето за изсъхване е по-дълго при влажни/студени условия).

» Минимално време за повторно нанасяне: 24 часа.

» Време за пълно втвърдяване: 7 дни.

» Използването или каквато и да е работа в басейна (пълнене с вода) е разрешено само след пълно втвърдяване на боята. За вътрешните басейни ще е необходимо повече време поради по-трудното изпаряване на съдържащите се разтворители.

» Не нанасяйте при температури (на основата и на атмосферата) под 10°C или над 35°C и при относителна влажност 65% или по-висока.

» Препоръчва се да се избягва нанасяне при пряко излагане на слънчева светлина.

» При очакван дъжд да не се нанася в следващите 4-6 часа.

» В случаи на прекомерно хлориране ефектът на обезцветяване може да се ускори.

ИНСТРУКЦИИ СЛЕД УПОТРЕБА

» Почистете незабавно инструментите и остатъците от продукта с KRAFT NITRO SOLVENT 1100.

» В случай на висока повърхностна температура >55°C, материалът има тенденция да омекне. Защитете го, като нанесете върху пряко изложените на слънце ръбове около басейна 2-компонентен полиуретанов прозрачен лак на основата на разтворител.

ОПАКОВКА

Предлага се в синьо и бяло, в опаковки от 3L и 10L.

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЗДРАВЕ, БЕЗОПАСНОСТ & ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Прочетете внимателно етикета преди употреба. За повече информация, моля, вижте Информационния лист за безопасност.

Телефон на токсикологичния център:

+3592 915 4411

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте продукта при температури между 5°C и 35°C, далеч от пряка слънчева светлина и дъжд, за максимум 24 месеца от датата на производство. Съхранявайте контейнерите плътно затворени, когато не ги използвате.

